
                                               KRK 3. dan 

                                           Ljubimer, Bag, mesto Baška, otok Košljun 

Tretji dan našega bivanja na Krku smo se zjutraj ob devetih odpravili z našim vodičem 
Radovanom proti Baški.                                                                                                                  
Baška je slikovito naselje v rodovitni dolini Suhe Rećine na jugu otoka Krka. Leži na koncu 
Baščanske Drage in je bila poseljena že v prazgodovini. O tem pričajo najdeni ostanki v 
jamah.                                                                                                                                             
Naselje se prvič omenja leta 1248 kot Besca. Vodič nam je povedal, da se je vas najprej 
razvila na hribu nad Baško pri cerkvi sv. Ivana. Benečani so vas leta 1380 požgali. Novo 
naselje je nastalo ob morju.                                                                                                           
Baška je priljubljena turistična destinacija. Znana 1800 m dolga peščena plaža je ena 
najlepših na Hrvaškem. Mesto z ozkimi ulicami in s starimi kamnitimi hišami zaznamujeta 
bogata zgodovinska in kulturna dediščina. 

Naš pohod v Baški smo začeli pri kampu Zablače, tik ob morju in smo se nato začeli 
vzpenjati po golem, skalnatem pobočju na desni strani zaliva. Odpravili smo se na vrhova 
nad Baško, ki sta čudoviti razgledni točki. To sta Ljubimer , visok 220 m in Bag, visok 180m. 
Kljubovali smo burji, ki je bila proti vrhu hriba vse močnejša. Pogled v dolino nam je 
omogočil spoznati vso lepoto Baške in njenega zaliva v krasnem, sončnem pomladnem 
dnevu. 

   

   



   

   

 

 

   

     



     

   

 

       

   



   

   

   

   



     

     

     

     



Ko smo prišli do vrha Ljubimera, smo se zaradi sunkov burje poskrili za kamnite zidove in 
na hitro pomalicali.  

     

   

   

   



 

Nato smo se nekateri po želji odpravili še na Bag.  

     

     



   

   

 

 

   

     



   

Z obeh vrhov je bil lep razgled tudi na vse bližnje otoke. 

     

     

   



   

 

 

 



V dolino smo se spustili po drugi strani Ljubimera in del poti hodili tik ob morju. 

   

   

 

   

     



     

 

     

     



   

   

 

     

     



     

     

     

     



Vodič nas je povabil še na ogled mesta Baška. Ogledali smo si župnijsko cerkev sv. Trojice iz 
leta 1722 in cerkev sv. Janeza Krstnika, ki je bila sezidana v 11.stoletju in ima najstarejši 
zvonik na otoku, iz leta 1431.                                                                                                               

Šli smo mimo kapelice sv. Marka, v kateri so našli antične mozaike.                                            

V mestu je tudi Krajevni muzej, ki hrani narodne noše in etnološko zbirko Krka. 

 

   

 

   

 

     



    

 

   

   



    

   

 

Po ogledu Baške smo se z avtobusom peljali do bližnje vasice Jurandvor k cerkvici sv. Lucije. 
Sezidana je bila na prehodu iz 11. v 12.stoletja. V njej so našli Baško ploščo iz leta 1100. V 
cerkvi se danes nahaja kopija plošče. Plošča je nacionalni spomenik in vsebuje zapis v 
glagolici v trinajstih vrsticah. Vgrajena je v cerkveni tlak. Našli so jo leta 1851. 

              



Iz Baške smo se odpeljali do naslednjega znamenitega mesta na Krku. To je Punat, drugo 
največje mesto na otoku. V preteklosti je bila tu znana ladjedelnica, sedaj slovi kraj po eni 
največjih in najbolje opremljenih marin. Staro ime kraja Villa di Ponte izvira iz leta 1480. 

 

   

   

 

S taxi čolnom smo se odpeljali na otoček Košljun. Od mesta Punat je oddaljen le 750 m in je 
imenovan tudi mali otoček z veliko dušo. Njegova površina meri 0,72 kv. km, dolžina 
obalnega pasu pa 1,08 km. Leži v Puntarski Dragi. Otoček je naravni rezervat in kulturni 
spomenik. Ima bujno sredozemsko rastlinje. Na njem raste več kot 400 različnih rastlinskih 
vrst, tu je bilo registriranih 151 različnih vrst gob. 65 % otoka je pokrito z gozdom, ki je 
namenjen mirnim sprehodom, meditaciji, raziskovanju in občudovanju. 

   



   

   

 

Košljun je pomemben za turizem in je poseljen. Že od 6. stoletja je na njem znan 
frančiškanski samostan. Ob prihodu na Košljun smo najprej videli kip sv. Frančiška 
Asiškega z udomačenim volkom, ki simbolično ponazarja kako divja narava postane 
človekov prijatelj. 

    

     



Nad vhodom v samostan smo videli frančiškanski grb z napisom »Mir in dobro«.       
Ogledali smo si cerkev Marijinega Navještenja, ki je bila zgrajena leta 1523 na temeljih 
prejšnje benediktinske cerkve. Nad oltarjem je znamenita slika iz leta 1654, široka 10 m in 
visoka 4,6 m. Ponazarja pekel, vice in nebesa. 

   

   

   

                    



   

Videli smo še cerkev sv. Bernardina in tri kapelice: sv. Poređenja, sv. Križa in sv. Franje.       
Ogledali smo si kapelico sv. Jerusolima in postaje križevega pota, ki so razporejene v obliki 
tlorisa Jeruzalema. 

 

   

     

   



     

   

      

 

 

Del samostana je danes muzej z etnografsko zbirko. Videli smo poljedeljsko orodje, ki so ga 
nekoč uporabljali na Krku, otoške narodne noše in numizmatično zbirko. 

   



     

     

Samostan je znan tudi po bogati knjižnici, ki ima okrog 30 000 knjig.                                       
Po ogledu in sprehodu po otočku smo se vrnili v Punat od tu pa z avtobusom v naš kamp.             
Tudi ta večer smo se vsi zbrali pri večerji. Darija je pripravila odličen menu: polento z golažem in 
paradižnikovo solato. Mirjam je poskrbela , da smo veselo pokramljali ob kozarčku Vrbničke 
žlahtnine in pokušini peciva. Tudi vicem smo se nasmejali.                                                                      

Tudi tretji dan na Krku smo zaključili veselo.                     27. marec, 2019              Sonja 

     

   
 
 


